
Referat fra hjemmekamper lørdag 10. og søndag 11. januar 
 
Årets første hjemmearrangement ble både en sportslig og arrangementmessig 
suksess. Gutta presterte på isen mens dugnadsgjengen presterte i alle andre 
ledd. Banen var topp, servering og alt annet var upåklagelig. Jeg tror de aller 
fleste koste seg på fylken denne lørdagen. 
 
I den første kampen denne noe kalde lørdagen var Spara 2. Gradestokken viste -12 
grader så her gjaldt det å holde varmen for både tilskuere og spillere. For oss på linja 
ble dette ikke vanskelig og holde varmen. Spillerne vartet opp med en kamp som 
inneholdt alle ingredienser, tempo, bra spill, scoringer og dramatikk. 
 
Sparta tok føringen, de ledet 1-0 og 2-1, men Elverumsguttene ville ikke slippe taket. 
Ved pause var resultatet uavgjort 3-3. 2. periode fortsatte like bra som den første 
sluttet og det ble bedre uttelling på sjansene for Elverum. Da dommeren blåste av 
hadde gutta knust Sparta 2 med 6-3. (Nei nei, det nytter ikke å komme med det nest 
beste laget sitt når de skal på fylken å spille hockey, for her møter de gutter som har 
vaska seg.) 
 
Den neste kampen denne lørdagen var tidligere kjenninger fra Sørfjell. En kamp som 
startet noe rotete, gutta hadde vel allerede tatt 2 poeng før dommeren blåste for 
første omgang. Kristian fikk starte scoringsrekken med det første målet. Men etter 
hvert kviknet gutta til og leverte varene i denne kampen også. Her må vi nevne at vår 
yngste mann Tord klinte til med fire scoringer. Nå får vi håpe gutta tar med seg 
godfølelsen i senga og er klare til dyst i morgen. Søndagens kamper kan bli noe 
tøffere, her møter vi både Gjøvik og Tønsberg. Leverer gutta som i dag kommer både 
Gjøvik og Tønsberg til å få en lang reise hjem i morgen. 
 
 
Referat fra kampene på søndag:  
 
Vi kan vel si det slik, det blir ikke lettere i fremtiden med en bane som ligger 
utendørs. Da vi avsluttet kampen på lørdag viste gradestokken 12 minus, 
søndag morgen var det 4 pluss. Men været skulle ikke stoppe krigerne fra 
Elverum. Banen holdt greit og gutta spilte på hele registeret denne dagen 
også.   
 
I den første kampen denne søndagen var det Gjøvik som stod for tur. Det virket som 
gutta hadde fått seg en god natts søvn og var klare til dyst. Vi har hatt mange fine 
kamper mot Gjøvik tidligere.  Det ble som ventet en tett og underholdende kamp. Jeg 
tror vel at dette er noe av det beste jeg har sett av Elverum tatt motstanderen i 
betraktning. Kampen lå og vippet litt før den første perioden var over, men så tok 
Elverum mer og mer over. Da Elverum tok ledelsen 5-2 virket det som litt av luften 
gikk ut på gutta fra den andre siden av Mjøsa. Effektiviteten foran målet var i denne 
kampen mye bedre enn den har vært tidligere i år og da blir det masse scoringer. 
Kampen endte til slutt 7-2 til Elverum. 
 
I den andre kampen denne søndagen var det Tønsberg som skulle i ilden mot 
Elverum. Det var ikke lenge siden vi var på besøk hos dem og klarte uavgjort 4-4. 
Jeg tror nok gutta fra Elverum var klare til å forbedre dette resultatet. Da dommerne 



slapp pucken ga gutta 100 %. Denne kampen ble kanskje ikke spillemessig like bra 
som den mot Gjøvik. Om vi var effektive i den første kampen, kan vi vel si at 
uttellingen var dårlig i denne kampen. Vi hadde mange sjanser som fort kunne endt i 
kassa, men keeperen til Tønsberg hadde turen på sin side. Da dommerne blåste av 
kampen var Elverum foran med 3-1. 
 
Om dette fortsetter er nok disse gutta i B-serien til neste år. Elverum har kun gitt fra 
seg 1 poeng på 6 kamper, noe som bør holde til en klar ledelse. Vi får håpe at 
værgudene fremover kan spille litt på lag så vi får fine treningsforhold på Fylken 
fremmover. Da vil nok gutta fortsette den fine fremgangen de har hatt frem til nå.  
 
Lykke til og vi gleder oss allerede til neste kamp! 
 
 


